
  

Quel est le produit
de 0,5 et de 12 ?



  

Correction :

π× R
2
×h

0,5×12=6

Multiplier un nombre par 0,5 revient à le diviser par 2.



  

12 × 0,25

Calculer :



  

Correction :

12 × 0,25 = 3

Multiplier un nombre par 0,25 revient à le diviser par 4.



  

6 est un nombre décimal. 

Vrai ou Faux ? 



  

Correction :

π× R
2
×h

Vrai :  6 est un nombre décimal.
Sa partie décimale est nulle : 6 = 6,0. 



  

Compléter le tableau
de proportionnalité. 

3 …. 12
4 8 ….



  

Correction :

π× R
2
×h3 6 12
4 8 16

× 2

× 2

× 4

× 4



  

Quel est le coefficient
de proportionnalité

du tableau ? 

3 7 10
2,1 4,9 7

Voici un tableau de proportionnalité. 



  

Correction :

π× R
2
×h

3 7 10
2,1 4,9 7

2,1
3

=
4,9
7

=
7

10
=0,7

Le coefficient de proportionnalité est égal 0,7.

× 0,7
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